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Aan
Van

Ministerie van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties

Geadviseerd besluit
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de Kamerbrief en deze te 
ondertekenen.

De stukken die openbaar worden gemaakt laten de gang van zaken zien rondom 
de gebeurtenissen met energielabels en Energie-Indexen in Groningen in 
2019/2020 n.a.v. Kamervragen van Kamerlid Beckerman (SP). Dit deelbesluit 
bestaat uit een overzicht van geregistreerde labels en zoveel mogelijk beschikbare 
informatie over de energielabels op specifieke adressen, landelijke rapportages 
over de kwaliteit van energielabels en communicatie omtrent een verklaring van 
februari 2020 in het kader van een onderzoek naar afwijkende energielabels in 
Groningen.
De informatie die nu (deels) openbaar wordt gemaakt bevat o.a. interne e-mails, 
documenten inzake energie-indexen en communicatie met externe partijen. Een 
deel van de aangevraagde informatie wordt niet openbaar gemaakt vanwege 
uitzonderingsgronden onder de Woo, waaronder eerbieding van de persoonlijke 
levenssfeer en economische en financiële belangen van de staat.
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Aanleiding
Naar aanleiding van een Woo-verzoek over sjoemelen met energielabels en 
Energie-indexen in Groningen is er een besluit genomen. De Tweede Kamer wordt 
hiervan ter informatie op de hoogte gesteld.

Kern
Er is een besluit genomen op het Woo-verzoek inzake sjoemelen met 
energielabels en Energie-indexen in Groningen. Het verzoek wordt in twee delen 
behandeld en het eerste deelbesluit wordt op de datum van verzending van 
bijgevoegde Kamerbrief gepubliceerd. Omdat dit Woo-verzoek een actueel en 
politiek gevoelig thema betreft, wordt de Tweede Kamer op de hoogte gesteld van 
publicatie.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
Motivering
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd in verband met bescherming van de persoonlijke 
levenssfeer.

TER ONDERTEKENING

Nota actief openbaar
Ja
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